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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak
stron lub inne usterki zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

— wpisz symbol cyfrowy zawodu,
— zamaluj kratke¢ z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swoja dat¢ urodzenia,
— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL w oznaczonym
miejscu na karcie.

3. Arkusz egzaminacyjny sktada si¢ z dwoch czesci. Czes¢ | zawiera
50 zadan, cze¢sé 11 20 zadan.

4. Zakazde poprawnie rozwiazane zadanie uzyskasz 1 punkt.

5. Aby zda¢ etap pisemny egzaminu, musisz uzyskaé¢ co najmniej
25 punktow z czesci [ i co najmniej 6 punktow z czesci 1.

6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7. Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub
piorem z czarnym tuszem/atramentem.

8. Dla kazdego zadania podane sa cztery odpowiedzi: A, B, C, D.
Odpowiada im nastepujacy uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

(2] | [=] | [e]] [=]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera
- np. gdy wybrates odpowiedz ,,A”:

- | ] ]| ]

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie
zaznaczysz odpowiedz, otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdéra
uwazasz za poprawna, np.

@ | =

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na
KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych
mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego
tylko KARTE ODPOWIEDZI

Czerwiec
2012

Czas trwania
egzaminu
120 minut

Liczba punktow
do uzyskania:
z czeSci 1 50 pkt.
z czeSci I1 - 20 pkt.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu I+ innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosc.




Czesc 1

Zadanie 1.

Do obliczenia ilosci ciepla wydzielanego podczas przeptywu pradu przez przewodnik nalezy zastosowac

prawo
A. Joule’a.
B. Faradaya.
C. Coulomba.
D. Kirchhoffa.
Zadanie 2.
Jednostka indukcyjnosci jest
A. wat.
B. om.
C. henr.
D. farad.
Zadanie 3.
Na przedstawionym schemacie ideowym symbolem D oznaczono D
DA
A. diode. v ‘_L
B. cewke. Uwe 1o Uad R
C. rezystor. T
D. tranzystor. o —0
Zadanie 4.

Na schemacie blokowym odbiornika radiowego cyfra ,,4” oznaczono blok

A. detektora. Y 1 2 3 4 5

mieszacza. D >< [> — Bt D _[u

B
C. heterodyny.
D

6

obwodu wejsciowego. G

Zadanie 5.

Jaki element elektroniczny oznaczono na przedstawionym schemacie montazowym symbolem X?

A. Diodg.

B. Tranzystor.
C. Kondensator.
D

Transformator.

LED1  LEDZ LED)

ﬁlg}) @i
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Z.adanie 6.

Zdjgcie przedstawia

A. radiator.

B. termistor.

C. cewke indukcyjna.
D. rezystor dekadowy.

Zadanie 7.
Przedstawiony na zdjeciu element elektroniczny jest

A. triakiem.
tyrystorem.

B.
C. tranzystorem.
D. mostkiem Graetza.

Zadanie 8.

Jaki element przedstawiono na zdjeciu?

A. Tyrystor.
B. Radiator.
C. Fotodiodg.
D. Potencjometr.
Zadanie 9.
Przedstawiony symbol graficzny oznacza —_—
—_—Y Y Y
A. diodg.
B. diawik.
C. glosnik.
D. transformator.

Zadanie 10.

Przedstawiony symbol graficzny stosowany jest do oznaczania l

A. uziemienia.
B. odgromnika.
C. przeciwwagi.
D

anteny nadawczej.
Zadanie 11.
Przedstawiony na zdj¢ciu element elektroniczny stuzy do ptynnej regulacji

A. mocy.
rezystancji.

B
C. pojemnosci.
D

indukcyjnosci.
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Zadanie 12.

Przedstawiany element nalezy do grupy elementow

A. indukcyjnych.

B. rezystancyjnych.
C. pojemnosciowych.
D. fotoelektrycznych.

Zadanie 13.

Wspolczynnik wzmocnienia, pasmo przenoszenia i moc wyjsciowa, to parametry charakteryzujace

A. generator.
B. modulator.
C. prostownik.
D

wzmacniacz.

Zadanie 14.

Jaki element ma charakterystyke magnesowania przedstawiong na rysunku? S E— ‘

A. Magnetyczny. 7
Prostowniczy. [

B
C. Rezystancyjny. 1‘
D. Pojemnosciowy. /

Zadanie 15.

Diod¢ Zenera w przedstawionym na schemacie uktadzie stosuje si¢ w celu

o 0
A. stabilizacji napigcia. Rsf] T
. podwojenia napigcia. U, . Uwy

B
C. prostowania napigcia. DZZR
D

zabezpieczenia uktadu.

Zadanie 16.

Uktad elektroniczny zamontowany na plytce drukowanej zastal wykonany z zastosowaniem montazu

A. na pajaka.

B. przewlekanego.

C. powierzchniowego.
D. drutowo-skrecanego.

Stronad4 z 17



Zadanie 17.

Ktore urzadzenie elektroniczne charakteryzuja parametry podane w tabeli?

A. Zasilacz. Parametr Wartosé
B.  Generator. Napigcie zasilania 230V
C.  Modulator. Napigcia wyjsciowe 5V,12V
D.  Wzmagnizge, Maksymalny prad obcigzenia SA
Sprawnos¢ energetyczna 75%

Zadanie 18.

Przektadnia pradowa i napigciowa jest parametrem charakterystycznym

A. cewek.

B. rezystorow.

C. kondensatorow.
D. transformatorow.

Zadanie 19.

W celu galwanicznego odizolowania stanowiska roboczego od sieci zasilajgcej, nalezy dobraé

transformator

A. mocy.

B. zasilajacy.

C. separujacy.

D. wysokiej czestotliwosci.

Zadanie 20.
Jaka warto$¢ natgzenia pradu wskaze amperomierz w uktadzie? /A\ Ia
N
A. 0,01 A
CD u=10v [] R1=5Q
B. 0,1 A
C. 1A ey
D. 10A
Zadanie 21.
Wartos¢ mocy czynnej pobieranej przez rezystor R w uktadzie przedstawionym na rysunku wynosi
A. 1w (A}
&)
B 10 W
u=10v R=100Q
C. 100 W
D. 1000 W
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Zadanie 22.

Jaki jest okres drgan sygnatu o czgstotliwosci 10 Hz?

A. 00Is
B. 0,1s 1
f==
C. ] S T
D. 10s
Zadanie 23.

Jaka jest wartos¢ nat¢zenia pradu I w uktadzie przedstawionym na rysunku, jezeli wartos¢ napiecia

zasilania wynosi 10 V?°

S

R1=200Q

R2=200Q

€

u

A. 1 mA
B 10 mA
C. 100 mA
D. 1000 mA
Zadanie 24.
Wskazanie woltomierza, o zakresie pomiarowym ustawionym na
50 V wynosi
A. 25V
B. 35V
C. 55V
D. 70V
Zadanie 25.
Jaka jest warto$¢ mocy czynnej pobieranej przez rezystor R w przedstawionym uktadzie?
A. 5W
B 20 W
C. 40W
D. 100 W
Zadanie 26.

Jezeli podczas pracy urzadzenia elektronicznego nadmiernie nagrzewaja si¢ przewody zasilajgce,

to w celu usunigcia tej usterki nalezy

A.

B.
C.
D

wymieni¢ wtyczke.
zapewni¢ chtodzenie.
poprawi¢ izolacj¢ przewodow.

zwigkszy¢ przekrdj przewodow.
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Zadanie 27. el 1 86107
& 40 |
Na podstawie charakterystyki tranzystora okresl wartos¢ 9(“"/ .3 R r—
nat¢zenia pradu kolektora, 1. przy pradzie bazy I,= 25 pA . 30
i napieciu U= 15 V. —eeld
; 20
A. I.=1mA 15
_ , 10
B. I.=2mA 2 P
C. I.=5mA ' 4
D .= 6 mA 0 20 30 0 50 Ugelv]
’ Charakterystyka wyjsciowa I¢=f (Ucs); Is — pa-
ramefr
Zadanie 28.

Na podstawie parametrow katalogowych przekaznikow kontaktronowych dokonaj wyboru przekaznika,

ktorego styki robocze moga pracowac przy napieciu 220 V i nat¢zeniu pradu 1A.

A. K-9 Typ przekaznika
Dane techniczne Jedn.

B. K-72 K-9 K-72 K-32/Nx1 | K-32/Nx21

C. K-32/Nxl1 Moc tgczona max w 100 120 160 200

D. K-32/Nx21 [lo$¢ zestykow szt 1do4 1do2
Napiecie taczone max | Vac 200 150 220 200
Prad taczony max A 0.5 0.8 3 1
Rezystancja zestyku max | mQ 200 200 150 200
Znamionowe napiecie | max | Vpc | 6/9/12/24 6/12/24/48

Zadanie 29.

Przedstawiony na zdj¢ciu oscylogram jest sygnalem wyjsciowym uktadu modulacji

A. fazy.
B. amplitudy.
C. kluczowe;j.

D. czestotliwosci.

Zadanie 30.

Podczas prac serwisowych zasilacza zaistniata konieczno$¢ wymiany uszkodzonego kondensatora
elektrolitycznego 2200pF/100V. Kondensatorem, o jakich parametrach mozna go zastapi¢?

A.  1000pF/100V
B. 2500uF/20V
C. 2200uF/60V
D. 2200uF/160V
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Zadanie 31.

W zasilaczu przedstawionym na rysunku, w celu zmniejszenia wspoétczynnika t¢tnien nalezy zwigkszy¢

A. moc transformatora. T B
B. pojemnos¢ kondensatora. UweT I

C. prad diod prostowniczych. ws D2
D

D3

D4

()

= Uwy

o)

przektadni¢ transformatora.

Zadanie 32.

Przedstawiony przyrzad stuzy do pomiaru wartosci

A. mocy.

B. napigcia.

C. natgzenia pradu.
D. czestotliwosci.

Zadanie 33.

Do pomiaru napigcia przemiennego o czgstotliwosci powyzej 1kHz nalezy zastosowac

A. generator.

B. oscyloskop.

C. amperomierz.

D. czestotliwosciomierz.

Z.adanie 34.

Do pomiaru nat¢zenia hatasu w pomieszczeniach nalezy uzy¢

A. pirometru.

B. luksomierza.

C. decybelomierza.

D. czgstotliwosciomierza.

Zadanie 35.

Na podstawie tabeli pomiarow okresl, jaka jest wartos¢ mocy wyjsciowej dla napigcia 6 V.
A 6W Uwyi[Vl |1 [2 ]3[4 1]5 |6 |7 |8 |9
B. 8W IwyjlAl (2 (2 ]2 (2 ]2 |2 |2 |2 |2
C. 10W Pwyj[Wl (2 [4 |6 |8 |10 |12 |14 |16 |18
D. 12W

Zadanie 36.

Na podstawie oscylogramu okresl, jaka jest maksymalna warto$¢ napigcia

sygnatu cyfrowego?

A 1,5V
B. 25V
C. 50V
D. 6,0V
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Zadanie 37.

Jakie jest przeznaczenie urzadzenia przedstawionego na zdj¢ciu?

A. Wiercenie.

Lutowanie.

B
C. Szlifowanie.
D

Wykonywanie pomiarow.

Zadanie 38.

Przedstawione narzedzie uzywane jest do

A. wykonywania oczek.

B. zdejmowania izolacji.

C. obcinania przewodow.

D. znakowania przewodow.

Zadanie 39.

Oszacuj na podstawie cennika koszt wykonania instalacji domofonowej sktadajacej si¢ z centrali,
odbiornika oraz 20 m przewodu. Czas wykonania instalacji wynosi 2 godziny.

A. 350 zt Material Jednostka Cena
B. 458zt Odbiornik szt.  |1% 60 4
C. 5704 Centrala domofonu szt. ax 400 zt
D. 680 Przewod m ;o 0,5 zt
Roboczogodzina 1godz. o 50 7t
Zadanie 40.

Oblicz koszt naprawy wzmacniacza, jezeli koszt podzespotéw potrzebnych do naprawy wynosi 50 zt.
Naprawa zostala wykonana w ciggu lgodziny, a koszt 1 roboczogodziny serwisanta wynosi 50 zk.
Catos¢ ustugi jest objeta 23% podatkiem VAT.

A. 103zt 22 X
B. 116z
C. 123z
D. 176 zt
Zadanie 41.

Oszacuj koszt wykonania monitoringu przypadajacy na jednego lokatora, jezeli catkowity koszt zakupu
urzadzen dla 10 lokatorow wynosi 2 000 zt, a do jego wykonania potrzeba 10 godzin roboczych. Koszt
roboczogodziny wynosi 50 zi.

A. 200zt
B. 250zt
C. 300zt
D. 500 zt
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Z.adanie 42.

Zuzyte urzadzenia elektroniczne nalezy

A. spali¢ w piecu.

B. odda¢ do recyklingu.

C. wyrzuci¢ na wysypisko.
D. skladowa¢ w magazynie.

Zadanie 43.

Podczas wykonywania prac serwisowych przy urzadzeniach elektronicznych pracownik powinien

uzywac narzgdzi

A. o odpowiedniej klasie izolacji.
B. o0 zwigkszonej wytrzymatosci.
C. nieposiadajgcych atestu.

D. nieuziemionych.

Zadanie 44.

Stosowanie narzedzi bez wymaganej izolacji podczas prac przy urzadzeniach elektronicznych moze

doprowadzi¢ do

A. zawrotow glowy.

B. porazenia pradem.

C. zmniejszenia kosztow.
D

zwigkszenia wydajnosci.

Zadanie 45.

W celu ochrony pracownikow przed niebezpieczenstwem porazenia pradem elektrycznym stosuje si¢

A. ubrania robocze.

B. ekranowanie urzgdzen.
C. ekranowanie stanowiska.
D

wylaczniki réznicowopradowe.

Z.adanie 46.

W pomieszczeniach, w ktorych przekroczone sg dopuszczalne normy zapylenia, nalezy bezwzglednie
stosowac
A. nakrycia glowy.
maski ochronne.

B
C. ostony ochronne.
D

czujniki alarmowe.
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Zadanie 47.
Niestosowanie srodkow ochrony indywidualnej moze prowadzi¢ do
A.  wypadku.
B. opoznienia prac.
C. wydluzenia czasu pracy.
D. pogorszenia jako$ci wykonywanej pracy.
Zadanie 48.
W czasie udzielania pomocy osobie z otwartym ztamaniem nalezy w pierwszej kolejnosci
A. ulozy¢ ja na boku.
wezwac pogotowie.

B
C. usztywnié ztamanie.
D. zatamowac krwotok.

Zadanie 49.

Podczas reanimacji wykonuje si¢
A. 1 oddech na 10 ucis$nie¢ serca.
B. 1 oddech na 17 ucisni¢¢ serca.

C. 2 oddechy na 19 ucisnie¢¢ serca.
D. 2 oddechy na 30 ucisnig¢¢ serca.

Zadanie 50.
Obowiagzkiem kazdego pracownika po zauwazeniu wypadku jest

A. wezwanie pogotowia.

B. zawiadomienie policji.

C. zawiadomienie rodziny.

D. udzielenie pierwszej pomocy.
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Czesé 11

Zadanie 51.
Dziatalno$¢ gospodarcza, polegajaca na wytwarzaniu i sprzedazy efektow wiasnej pracy przedsigbiorcy,
to
A. ushugi.
B. handel.
C. produkcja.
D. konsumpcja.
Zadanie 52.

Przedsigbiorca niebgdacy osobg fizyczng moze podjaé dziatalnos¢ gospodarcza

A. w dniu zlozenia wniosku o wpis do rejestru.

B. po uzyskaniu wpisu we wlasciwym rejestrze.

C. po dokonaniu rejestracji w ZUS.

D. zchwila dokonania wyboru formy opodatkowania.

Zadanie 53.

Zadaniem banku centralnego nie jest

A. emisja znakow pieni¢znych.

B. udzielanie kredytéw konsumentom.

C. nadzor nad bankami komercyjnymi.

D. kontrola podazy pienigdza w gospodarce.

Zadanie 54.
W Polsce podstawowa stawka podatku VAT wynosi
A 0%
B 8%
C. 22%
D. 23%
Zadanie 55.

W zwigzku z rozwigzaniem lub wygasnieciem stosunku pracy pracodawca jest obowigzany

niezwtocznie wyda¢ pracownikowi

A. akta osobowe.

B. $wiadectwo pracy.

C. legitymacj¢ pracowniczg.

D. oswiadczenie o rozwigzaniu umowy o prace.
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Zadanie 56.
Statusu bezrobotnego_nie utraci osoba, ktora
A. rozpoczeta dziatalnos¢ gospodarcza.
podjeta nauke w dziennej szkole policealne;.

B
C. ukonczyta 60 lat i nabyta prawo do emerytury.
D. rozpoczeta kurs zawodowy zorganizowany przez powiatowy urzad pracy.

Zadanie 57.

Marianna Zielonka ukonczyta w 2011 roku 4-letnie technikum ekonomiczne i od 1 sierpnia podjeta
prace w Banku Gospodarki Zywnosciowej w Gdansku. Z uptywem roku pracy uzyska prawo do urlopu

W wymiarze
A. 14 dni.
B. 17 dni.
C. 20 dni.
D. 26 dni.
Zadanie 58.

W przypadku nieuwzglednienia przez pracodawce wniosku o sprostowanie Swiadectwa pracy

pracownikowi przystuguje prawo wystapienia z zagdaniem sprostowania $wiadectwa pracy do

A. zakladu ubezpieczen spotecznych.
B. zwigzkéw zawodowych.

C. urzedu pracy.

D. sadu pracy.

Zadanie 59.

Pan Jan Cisowski prowadzi indywidualng dziatalnos¢ gospodarcza i zamierza wystapi¢ do banku
o przyznanie kredytu na poszerzenie swojej dziatalnosci gospodarczej. W tym celu przeanalizowat
oferty czterech bankow, w ktorych prowizja i inne koszty ksztaltowaly si¢ na tym samym poziomie,
natomiast oprocentowanie kredytu wynosito odpowiednio w poszczegolnych bankach: ,, X — 8,8%,
»Y —9,5%,,,2” —9,8%, ,W”—8,2%

Ktory bank przedstawit przedsigbiorcy najmniej korzystng oferte?

A. Bank,W”.
B. Bank ,X”.
C. Bank,Y”.
D. Bank.,Z”.
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Zadanie 60.
Kupujacy moze odstapi¢ od umowy bez podania przyczyn, sktadajac stosowne oswiadczenie na pisSmie

w terminie dziesi¢ciu dni od jej zawarcia, jezeli towar zostal zakupiony

A. w czasie prezentacji, ktora odbyta si¢ w hotelu.
B. w sklepie na posezonowej wyprzedazy.

C. w sklepie z uzywang odzieza.

D. w sklepie po obnizonej cenie.

Zadanie 61.
Sktadki na ubezpieczenie spoteczne pracownikéw, w calosci finansowane przez pracodawcow, to
sktadki na ubezpieczenie
A. rentowe.
emerytalne.

B
C. wypadkowe.
D. chorobowe.

Zadanie 62.
Wycigg z Kodeksu pracy

Art. 36.

§ 1. Okres wypowiedzenia umowy o prace zawartej na czas nieokreslony jest uzalezniony od okresu

zatrudnienia u danego pracodawcy i wynosi:
1) 2 tygodhnie, jezeli pracownik byl zatrudniony krocej niz 6 miesigcy,
2) 1 miesiqc, jezeli pracownik byl zatrudniony co najmniej 6 miesigcy,

3) 3 miesigce, jezeli pracownik byl zatrudniony co najmniej 3 lata.

Okres wypowiedzenia umowy o prace zawarte]j na czas nieokreslony pracownikowi, ktéry byt

zatrudniony u danego pracodawcy 2 lata, wynosi

A. 3 miesigce.
B. 1 miesiac.
C. 2 tygodnie.
D. 1 tydzien.
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Zadanie 63.

W lokalnej prasie ukazato si¢ ogltoszenie nastepujacej tresci:

Biuro Rachunkowe ,,Zysk” w Olsztynie poszukuje osoby gotowej podjgé prace w charakterze

ksiggowego. Od kandydata oczekujemy:

— wyksztalcenia wyzszego ekonomicznego

— 2-letniego doswiadczenia w ksiggowosci

— obstugi programow finansowo-ksiegowych

Oferty prosimy kierowac¢ na adres: Biuro Rachunkowe ,, Podatek” ul. Jasna 50, Olsztyn

Wymagania stawiane pracownikowi spetnia

A. Dorota Listek, ktéra ukonczyta technikum ekonomiczne, pracowata przez 5 lat
w Przedsigbiorstwie Produkcyjno-Handlowym ,,Fenix” w Olsztynie w dziale ksiggowosci.
Obstuguje programy kadrowo-ptacowe.

B. Ewa Pieniek, ktora ukonczyta studia na kierunku administracji i przez 3 lata pracowata
w przedsi¢biorstwie remontowo-budowlanym w dziale finansowym.

C. Pawet Kora, ktory ukonczyt technikum handlowe i przez 5 lat pracowat w przedsigbiorstwie
handlowym w charakterze magazyniera. Obstuguje program magazynowy.

D. Dariusz Gatgzka, ktory ukonczyt studia na kierunku rachunkowos$¢ i przez 2 lata pracowat
w Przedsiebiorstwie ,,Ada” w Olsztynie jako specjalista do spraw ksiggowosci. Obsluguje
program finansowo-ksiggowy.

Zadanie 64.

Ubezpieczeniu chorobowemu obowigzkowo podlegaja pracownicy zatrudnieni na podstawie umowy

o prace. Sktadki na to ubezpieczenie sg finansowane

A. w calosci przez pracodawce.

B. w calo$ci przez pracownika.

C. wréwnych czesciach przez pracodawce i pracownika.

D. w rownych czgéciach przez pracodawce i1 zaktad medycyny pracy.
Zadanie 65.

Zgtoszenie do ubezpieczenia spotecznego i zdrowotnego osoba fizyczna podejmujaca dziatalnosé

gospodarczg powinna ztozy¢ na druku

A.

B.
C.
D.

ZUS ITWA
ZUS ZBA
ZUS ZUA
ZUS ZPA
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Z.adanie 66.

Wiktor Dziewulski nie wykorzystat czesci przyshugujacego mu urlopu wypoczynkowego z powodu
rozwigzania stosunku pracy. W tym przypadku przystuguje mu

A. odszkodowanie w wysokosci miesigcznego wynagrodzenia.

B. ekwiwalent w naturze.

C. odszkodowanie w wysokosci najnizszego wynagrodzenia w gospodarce narodowej.
D

ekwiwalent pieniezny.

Zadanie 67.

Dochéd spotki z ograniczong odpowiedzialnoscia jest opodatkowany podatkiem

A. od nieruchomosci.

B. dochodowym od oséb prawnych.

C. od srodkow transportu.

D. dochodowym od 0sob pracujacych w spotce.

Zadanie 68.

Pan Filip Nowak zamierza podjaé¢ dziatalno$¢ ustugowa na nowym osiedlu mieszkaniowym. W celu
okreslenia rodzaju ustug, na jakie jest zapotrzebowanie, przeprowadzil badania ankietowe. Wyniki

badan przedstawione sg na wykresie. Okresl rodzaj ushug, na ktore jest najwigksze zapotrzebowanie.

A. Ustugi fryzjerskie.

Rodzaje potrzebnych ustug

B. Ustugi krawieckie.
C. USJ(Ugl jubilerskie. ustugi ustugi

. ‘ jubilerskie " fryzjerskie
D. Ustugi szewskie. ‘ ,

ustugi

5%
&§3

szewskie

NSRS

0
3

N

220N
NN

%
200
20O
\s‘: 3
RN
RN

WIS
\\“‘\

223

& ustugi

Zadanie 69.
Elektryk Michat Zawada osiagnat w roku podatkowym dochody z tytutu zatrudnienia na podstawie
umowy o prace i umowy zlecenia. W celu sporzadzenia rocznego zeznania podatkowego z tytutu tych

dochodoéw powinien wypetni¢ formularz

A. CIT-2
B. CIT-8
C. VAT-7
D. PIT-37
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Z.adanie 70.

Fragment umowy o praceg

(..)

Warunki zatrudnienia

1. Stanowisko pracy: piekarz

2 Wymiar czasu pracy: peten etat

3. Wynagrodzenie zasadnicze miesigczne w kwocie 2 200 z1

4. Premia miesigczna w wysokosci 20% wynagrodzenia zasadniczego przyznawana zgodnie

z zakltadowym regulaminem wynagradzania

(..)

Przyjmujac, ze w danym miesigcu pracownik speinit warunki do przyznania premii, jego laczne

wynagrodzenie w tym miesigcu wyniesie

A. 2200z
B. 2220z
C. 2400zt
D. 2640 zt
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